Y SZPITAL MIEISKI
Ny W ZABRZU

PRZETARG NIEOGRANICZONY ZNAK 15/ PN /2018
NA USLUGE UBEZPIECZENIA MIENIA SZPITALA MIEJSKIEGO W ZABRZU SP. Z 0.0.

SM/DZ/2018/ 60 zabrze, [.}..07.2018r.

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, o wartosci szacunkowej
ponizej 221.000 EURO na: ustuge ubezpieczenia mienia Szpitala Miejskiego w Zabrzu Sp. z 0.0. .

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcow bioracych udziat w w/w postepowaniu, dotyczace wyjaénienia tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia (zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 Ustawy Prawo zamowier publicznych z dnia
29 stycznia 2004 r.) Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

1.

Pytanie

W odniesieniu do punktu ,Miejsce Ubezpieczenia”:

»Zgodnie z Umowg Spotki - wszelkie miejsca dziatania, gdzie znajduje sie mienie Ubezpieczajacego/Ubezpieczonego lub
0s6b trzecich uzytkowane przez Ubezpieczonego lub jego podwykonawcow”

Prosze o potwierdzenie, iz ww. lokalizacje beda ubezpieczone zgodnie z zapisami Klauzuli nienazwanych miejsc
ubezpieczenia.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, powyzsze.

Pytanie Dotyczy: Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk.

W zwigzku z zapisem:

»0Ochrong ubezpieczeniowg objete sg nalezgce do Ubezpieczajacego/Ubezpieczonego lub bedace w posiadaniu
(samoistnym lub zaleznym): mienie wytgczone z eksploatacji / uzytkowania niezaleznie od okresu oraz przyczyn jego
wytaczenia”

Prosimy o wskazanie specyfikacji i wartosci mienia wytaczonego z eksploatacji / uzytkowania wraz z opisem
zabezpieczen przeciwkradziezowych i przeciwpozarowych.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie zgtasza mienia, ktore na stan terazniejszy wylaczone jest z eksploatacji/uzytkowania.

Pytanie — Dotyczy: Ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk.
W zwigzku z zapisami SIWZ:
»0Ochrong ubezpieczeniowg objete jest mienie podczas prowadzenia prac budowlano — montazowych, zwigzanych
migdzy innymi z budowg, przebudowg, montazem, remontem, konserwacja, naprawg oraz zwigzanymi z tym prébami
i testami.”
Prosze o wskazanie planéw na okres ubezpieczenia w zakresie prowadzenia prac budowlano-montazowych zwigzanych
miedzy innymi z budowa, przebudowa, montazem, remontem, konserwacja, naprawa oraz zwigzanymi z tym prébami
i testami.
Odpowiedi: Zamawiajgcy informuje, zgodnie z informacjg wskazang w Zataczniku nr 1 do SIWZ Charakterystyka
Zamawiajacego, iz planuje prowadzi¢ w okresie ubezpieczenia prace remontowo-budowlane wymagajgce pozwolenia
na budowe tj.:
. Zadanie pn. ,Utworzenie w ramach Szpitala Miejskiego w Zabrzu Sp. z 0. 0. Szpitalnego Oddziatu
Ratunkowego wraz z lgdowiskiem przyszpitalnym” w zakresie remontu i rozbudowy Oddziatu
Anestezjologii i Intensywnej Terapii Medycznej — wartos¢ 4 084 451,67 zt netto
. Termomodernizacja budynkow Prosektorium, Dyrekcja, Budynki techniczne, Portiernia, Garaie w
tym wydatki zgodnie z projektem — warto$¢ 921 250,98 zt brutto

Pytanie — W odniesieniu do informacji dot. szkodowosci:

nasigkniecie woda sciany obiektu

Ubezpieczenie
9 31.07.2016r. 38.599,39 0 | szpitalnego, podmycie wewnetrznej

majatkowe

drogi ewakuacyjnej

Prosimy o informacje jaka byta przyczyna nasigkniecia wodg $ciany obiektu.
Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, iz przyczyng szkody dotyczacej podmycia drogi byt deszcz nawalny. Kanalizacja
odprowadzajgca najprawdopodobniej nie nadazyta z odbiorem wody, przez co droga zostata podmyta i naruszona.
Przyczyna szkody nie |ézala po stronie Zamawiajacego.
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Pytanie 1 - W odniesieniu do definicji kradziezy zwykfej, prosimy o dodanie zapisu: , Kradziei zwykta objeta jest ochrong
pod warunkiem , ze Ubezpieczajacy powiadomi o tym fakcie policje niezwtocznie po stwierdzeniu wystapienia takiej
szkody.”

Odpowiedi: Zamawiajacy Informuje, ze powyiszy zapis zawarty jest w definicji kradziezy zwyklej (vide Zatacznik nr 2
do SIWZ).

Pytanie 2 - Prosimy o skrécenie okresu ubezpieczenia z 36 miesigcy na 24 miesiace.
Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 3 -Prosimy o przeniesienie klauzuli ochrony mienia wyfgczonego z eksploatacji z katalogu klauzul
obligatoryjnych do zakresu preferowanego
Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 4 -W zwigzku z zapisem ,Jezeli w tresci OWU znajduja sie zapisy dotyczace szerszego zakresu ochrony niz
opisany w  Zatgczniku nr 2 do SIWZ i w zlozone] ofercie, to automatycznie zostaja one wigczone do ochrony
ubezpieczeniowej”

Prosimy o potwierdzenie, ze jezeli nie zaznaczono inaczej limity odpowiedzialnosci wprowadzone zapisami SIWZ beda
miaty zastosowanie do umowy (chocby OWU Wykonawcy nie przewidywaty limitu odpowiedzialnoéci dla danego ryzyk
lub przewidywaty go w wyzszej wysokosci niz limit okreslony zapisami SIWZ).

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza powyisze.

Pytanie 5- Prosimy o potwierdzenie, ze mienie zgtoszone do ubezpieczenia

a) nie jest wytgczone z eksploatacji/uzytkowania

b) nie jest w ztym lub awaryjnym stanie technicznym

C) nie sa przeznaczone do rozbidrki, likwidacji, zeztomowania

W przeciwnym wypadku — prosimy o wskazanie mienia nie spetniajgcego ww. warunkow.
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza powyisze

Pytanie 6 - Prosimy o informacje, czy wszystkie obiekty budowlane sg aktualnie uzytkowane.
Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza, 7e na dzieri odpowiedzi wszystkie obiekty budowlane bedace przedmiotem
zamowienia sg uzytkowane,

Pytanie 7-  Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy planuje wylaczenie obiektow z eksploatacji w trakcie trwania
przedmiotowego zamowienia.

W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosimy o wskazanie tych obiektoéw oraz okreélenie przyczyny planowanego
wylaczenia z eksploatacji.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie planuje wylaczenie obiektéw z eksploatacji w trakcie trwania przedmiotowego
zamoéwienia.

Pytanie 8 - Uprzejmie prosimy o obniZenie limitu odpowiedzialnoéci dla klauzuli dewastacji z 200 000,00 zt na
100 000,00 zt
Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 9 - Klauzula katastrofy budowlanej - prosimy o rozszerzenie zapisu klauzuli budowlane : Ubezpieczyciel nie
ponosi odpowiedzialnosci za szkody wynikte wskutek prowadzenia w obiekcie prac remontowo-budowlanych
naruszajgcych konstrukcje nosng obiektu lub dachu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 10 - Klauzula przepigc — prosimy o potwierdzenie, ze ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkdd powstatych
we wszelkiego rodzaju odgromnikach, bezpiecznikach, stycznikach, wktadkach topikowych i in. urzadzeniach
przeciwprzepieciowych, ktérych uszkodzenie wskutek przepiecia jest efektem prawidtowego zadziatania tych urzadzen.
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 11 - W odniesieniu do klauzuli przepiec uprzejmie prosimy o obnizenie limitu odpowiedzialnosci do poziomu
250 000,00 zt
Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 12 - Klauzula robdt budowlano-remontowych - prosimy o wytgczenie z zakresu ochrony szkéd powstatych
wskutek prowadzenia w obiektach prac remontowo-budowlanych naruszajgcych konstrukcje nosna danego obiektu lub
dachu.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 13 - Klauzula bezzwtocznej naprawy szkody — prosimy o zmiane jej tresci na nastepujaca:
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W przypadku szkod wymagajacych natychmiastowej naprawy w celu zachowania ciggtosci $wiadczenia ustug/
prowadzenia dziatalnoéci dopuszcza sie, po powiadomieniu o szkodzie Ubezpieczyciela, mozliwoi¢ bezzwlocznego
dokonania naprawy przez Ubezpieczajgcego/Ubezpieczonego, bad: przez wyspecjalizowane firmy zewnetrzne
dziatajace na jego zlecenie, pod warunkiem ze szkoda zostanie udokumentowana w sposob umoiliwiajacy okreslenie
jej rozmiaru i przyczyny.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie modyfikuje tresci klauzuli, ale zwraca uwage na zblizone brzmienie klauzuli.

Pytanie 14 - W odniesieniu do ubezpieczenia sprzetu elektronicznego i zakresu ubezpieczenia: , Wszelkie szkody w
ubezpieczonym mieniu powstale w miejscu ubezpieczenia, wynikajace z naglych i niezaleznych od woli
Ubezpieczonego/Ubezpieczajgcego zdarzen....

Prosimy o dopisanie:

2 zastrzezeniem wytgczen, okreslonymi w SIWZ lub w OWU wybranego Wykonawcy, jesli w SIWZ wylaczeri nie
przewidziano, oraz z uwzglednieniem dodatkowych postanowien”.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 15 - W odniesieniu do klauzuli bledu w obstudze uprzejmie prosimy o obnizenie limitu odpowiedzialnosci do
poziomu 100 000,00 zt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 16 - W odniesieniu do klauzuli szkéd mechanicznych uprzejmie prosimy o obnizenie limitu odpowiedzialnosci
do poziomu 120 000,00 zt.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 17 - Prosimy o wylgczenie z SIWZ klauzuli przeoczenia.
Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 18 - W klauzuli ubezpieczenia maszyn elektrycznych prosimy o zastosowanie limitu odpowiedzialnoéci.
Proponujemy 250.000 PLN.
Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 19 - W klauzuli szkéd zalaniowych prosimy o zastosowanie limitu. Proponujemy 250.000 PLN.
Odpowiedzi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 20 - 7 uwagi na fakt, Ze wysokosc ostatniej raty z rocznego okresu ubezpieczenia jest niisza niz 10% rocznej
sktadki, prosimy o obnizenie rabatu okreslonego w klauzuli znizki za dobry przebieg ubezpieczenia. Zamiast znizki 10%
rocznej sktadki proponujemy 6% rocznej sktadki.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie modyfikuje SIWZ w przedmiotowym zakresie, zwracajac uwage na zapis w klauzuli — {...)
W przypadku gdy wskazana w klauzuli znizka 10% bedzie wyzsza niz wysokosc¢ ostatniej raty, réznica bedzie podlegafa
zwrotowi na wskazane przez Ubezpieczajqcego konto bankowe lub zostanie zaliczona na poczet platnosci w kolejnym

rocznym okresie ubezpieczenia.
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Pigfr {rybalski ~J:

Zarzad Szpitala Miejskiego w Zabrzu Sp. z 0.0.




